



Руководитель Центра исследований священного Корана и пречистой Сунны Фарид Салман назначен имам-хатыбом Белой мечети, которая является одним из старейших мусульманских храмов Казани. Об этом он сообщил в интервью для «Татар-информ». По словам священнослужителя, занять должность имам-хатыба ему предложил муфтий Татарстана Камиль Самигуллин.

Эта мечеть - последнее в Казани неотреставрированное мусульманское культовое здание, которое предстоит вернуть к жизни.

«В Казани осталась лишь одна мечеть, чей минарет до сих пор не вернули на место. Она расположена по адресу улица Красный Татарстан, дом 20. Белая мечеть, по нынешним юридическим документам называется «Соборная мечеть 1801-1805 Новой слободы», - цитирует имама агентство.